

Pozvánka na pětidenní pobyt v pravoslavném monastýru s výukou ikonopisectví

S požehnáním Jeho Přeosvícenosti vладыky Izaiáše, biskupa olomoucko-brněnského Vás srdečně zveme do pravoslavného monastýru Zesnutí přesvaté Bohorodice ve Vilémově u Olomouce na další kurz, který pořádáme pro všechny, kteří by si chtěli zhotovit pod odborným vedením svou vlastní ikonu. **Kurz proběhne od úterý 10. září do soboty 14. září 2024.** Pracovat se bude autentickou starobylou ikonopisnou technikou vaječné tempery. Ikonografií se budeme zabývat prakticky i teoreticky. Součástí pobytu bude také účast na každodenním chodu monastýru (vaření monastýrské postní i nepostní stravy, obdělávání monastýrské zahrady a jiné obvyklé činnosti). Zájemci se mohou hlásit na e-mail: ikonograf@seznam.cz. Přihlášky přijímáme do naplnění kapacity kurzu.



Na setkání s Vámi se těší



Vedoucí ikonopisného kurzu Mgr. Jana Baudišová



Matka starice vilémovského monastýru Alexie



Asistentka Anežka Mandelíková

Pětidenní pobyt v pravoslavném monastýru s výukou ikonopisectví

Celková cena: 12.000,- Kč (V ceně je ubytování v monastýrských pokojích pro hosty, strava, ikonopisné pomůcky a odborné vedení kurzu.)

Cena bez ubytování: 10.000,- Kč

Cena bez stravy: 9.000,- Kč

Cena bez ubytování a stravy: 7.000,- Kč

Monastýr Zesnutí přesvaté Bohorodice

783 23 Vilémov u Litovle č. 159

(49.6340242N, 16.9943211E - poblíž Olomouce)



Stručně z programu:

Úterý 10. 9. Příjezd a ubytování v monastýrských pokojích pro hosty; uvítání účastníků. Teoretický úvod do ikonopisné práce. Výuka kresby tužkou a štětcem dle ikonopisných vzorů, přípravné práce k vytvoření ikony na ikonopisné desce. Příprava podkladu pro psaní ikony (tzv. levkasu) na dřevěnou desku a pozlacování pozadí ikony – instruktážní ukázky.

Středa 11. 9. Příprava tzv. levkasu a pozlacování pozadí ikony. Zahájení práce na ikoně Bohorodice Vladimírské: kresba na ikonopisnou desku,

seznamování se s přípravou barev a s jejich použitím k ikonopisectví. Přednáška: Teologie a historie ikony – dějinný přehled.

Čtvrtek 12. 9. a pátek 13. 9. Zhotovování tzv. levkasu a pozlacování – instruktážní ukázky. Práce na ikoně Bohorodice Vladimírské.

Sobota 14. 9. Opatření hotových ikon svatozářemi a rámečkem. Lakování ikon. Posvěcení ikon v chrámu. Zakončení kurzu a odjezd.



(Dopoledne každého dne se účastníci zúčastňují pomocných prací v monastýru. Změna termínu kurzu v závažných případech a přizpůsobení programu kurzu aktuálním potřebám vyhrazena.)